

MINISTERUL ECONOMIEI
COMPANIA NAȚIONALĂ A CUPRULUI, AURULUI ȘI FIERULUI
„MINVEST” S.A. DEVA

Tel.: 0040-254-21.30.40; Fax: 0040-254-213641
 e-mail: office@minvestdeva.ro
 web: www.minvestdeva.ro



ROMANIA
 județul Hunedoara
 330152 Deva
 Piața Unirii, nr. 9

Registrul Comerțului Județul Hunedoara
 J20/333/1999
 Cod unic de înregistrare RO2117946
 Capital social 59.837.132,50 lei

COD SIRUES 201324879
 Cont B.C.R. Sucursala Deva
 RO62 RNCB 0160 0198 2135 0001

Nr: 1136 / 14.03.2023

RAPORT ANUAL DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE
INTEGRITATE ANUL 2022 (anexa 6 la H.G.nr.599/2018)

APROBAT
Director general
Dr. Ing. Gherman Petre Luc

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate: 0		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Publicarea în format deschis a datelor privind achizițiile publice.	Implementat. Documentele sunt publicate pe site-ul instituției.
2. Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului de prevenire a corupției la nivelul companiei.	Implementat. Este publicat pe pagina de internet a companiei raportul de audit anual.
3. Facilitarea accesului la informații de interes public prin publicarea unor seturi de date în format deschis – open data	Implementat. Pe site-ul instituției sunt publicate seturi de date în format deschis.
4. Planificarea și organizarea în mod transparent și ușor de verificat a activităților și modalităților de adopare a deciziei: separarea responsabilităților, aprobarea activității, supervizarea.	Implementat.
5. Dezvoltarea, comunicarea și monitorizarea aplicării de procedure clare în activitatea curentă.	Implementat.
6. Creșterea gradului de educație anticorupție al angajaților C.N.C.A.F "MINVEST" S.A DEVA, promovarea schimbării de atitudine a personalului privind riscurile de corupție asigurându-se informarea și instruirea lor.	Implementat. Angajații au participat la curs de instruire privind implementarea SNA. Angajații au completat chestionare privind implementarea SNA.
7. Publicarea în format deschis a indicatorilor economici și de performanță	Implementat. Informații publicate pe pagina de internet.

Intocmit, responsabil pentru implementarea metodologiei

Ing. Lupu Anca Claudia

